债务违约几成定局

"现在是雅典时间6月30日 凌晨1时,几乎可以肯定,希腊 必然会错过向全球最举足轻重 的财政机构——国际货币基金 组织——偿还16亿欧元欠款的 最后期限,接下来这个国家将 很有可能离开欧元区。"英国 《独立报》6月30日报道称。

当天,英国《卫报》也报道 称,希腊政府已经承认自己无 法赶上最后期限,不会在6月 30日还钱给国际货币基金组 织。与此同时,已有不少新迹 象表明,希腊政府宣布公投决 定后该国银行随即陷入险境。 报道称,希腊银行向欧洲央行 申请增加60亿欧元的应急资 金以应对该国民众的疯狂挤 兑,但后者不予答复。

此外,尽管民调显示希腊 人民倾向于留在欧元区,希腊 政府谈及公投时也从未提到 要退出这个单一货币区域,但 信用评级机构标准普尔发布 分析报告称,希腊退出欧元区 的几率从此前的33%上升至

每日最高取款额 降至60欧元

齐普拉斯宣布关闭国内 所有银行一周,进行资本管 制,银行储户每天只得从自动 取款机中取出最多不超过100 欧元的现金。仅仅一天内,雅 典市内银行的ATM机前就开 始排起长队,现金不断告罄。 很快,最高取款额被降至60欧 元,但依然有许多希腊民众一 天内也无法获取额定的现金。

"我还有孩子要养活,我 该怎么办?"32岁的佐伊·卡利 斯说。卡利斯是一名秘书,法 新社报道称她在富人区的取 款机试了三遍,都没能取出钱 来。路透社援引25岁的伊阿宋 的话称:"我很担心,我们当然 担心得要死。

28岁无业的巴卡斯说: "没有钱也没有希望,我们是 怎么变成这样的?这是个黑色 星期一。"而另一些有工作的 人,同样在挣扎。雅典的鱼市 几乎人去楼空,一名商贩沮丧 地扶着头,表情极度绝望。

更为迫切的是,希腊政府 可能根本没钱举办这次公投。 据德国《法兰克福汇报》报道, 希腊法院估算,本月5日的公 投将预计耗资1.1亿欧元,而



6月30日,在希腊首都雅典,一名老人坐在一 入口处。 新华/法新

真的没钱 只能违约

希腊的取款机都空了

债务累累的希腊政府很显然 根本拿不出这笔钱。

6月30日是希腊向国

际货币基金组织(IMF)偿

还近16亿欧元贷款的最

后期限,希腊政府承认无

法如期还钱,该国将成为

拖欠IMF借款的首个发达

国家。希腊总理齐普拉斯

为公投发起了"投反对

票"的宣传活动,此举被

其他欧盟国家视为将最

终导致希腊"退欧"的一

反对紧缩 却不想离开欧盟

着险棋。

6月29日晚,希腊议会附 近聚集了数千名民众,他们高 举着各种各样写着"不"的横 幅,正在为几天后将要举行的 全民公投进行否决票的造势活 动。示威者称,这一紧缩计划等 同于被国际持债人绑架,勒索 赎金。许多人决定在7月5日的 公投上投下否决票,然而这将 使希腊的经济危机更为持久。

"我们并不反对欧元和欧 元区。"38岁的帕斯卡利斯说: "我们反对紧缩政策,在这样 的情况下我们已经度过了五 年,我们真的害怕,却已经输 无可输:我们失去了工作,失 去了房子,自杀率不断上升, 我们受到惩罚的原因仅仅是 因为我们想活下去。"

据报道,6月29日当晚参 加公投造势活动的许多希腊 民众表示自己其实是被逼无奈 选择投反对票的,他们同样不 希望希腊真的离开欧盟或是欧 元区。"我们来这里向IMF和欧 盟的紧缩政策说'不'。"一名游 行参与者阿瓦拉奇表示,"五年 了,我们累了,虽然我们想要留 在欧元区,也想要在货币不变、 没有紧缩政策的条件下留在欧 盟,紧缩政策会让希腊变得更

总理暗示或将辞职

6月29日,希腊总理齐普拉 斯再次现身电视荧屏,力劝希 腊人民在即将到来的公投中投

出反对票,称平民表决将会成 为希腊与国际债权人的协商中 一个"强有力的谈判工具"。"投 反对票的人越多,政府就会握 有更强大的武器以重启协商。 过去希腊从未离开过谈判桌, 现在也仍然没有离开。

齐普拉斯说,很显然国际 债务人不希望看到希腊人民 投出反对票,因为他们想要 "杀死"出台反财政紧缩政策 的希望,"他们想要在民主的 发源地杀死民主,希腊人民曾 经历过诸多困难时刻,这一次 他们也会挺过去。"

接受电视采访时,齐普拉 斯还首次暗示,如若公投结果 与其立场相左,他和他领导的 左翼政党将会下台。"我们会 尊重公投结果。"他说,"但我 们不会继续为其服务。"

据澎湃国际、中国日报

中国一留学生 在韩堕胎陷脑死亡

本报讯 据韩国媒体6月30日 报道,一名赴韩国留学的25岁中国 女生在与韩籍男友交往的过程中意 外怀孕,并在怀孕第12周时接受了堕 胎手术,但由于医生的失误令其陷入 脑死亡状态。得知这一消息的男友企 图在汉江自杀,后被救起。

6月29日,韩国首尔警察厅以医 疗过失致患者陷入脑死亡的罪名逮 捕了钟路区L医院院长李某,并对一 名女助理护士处以不拘留立案。

今年1月,一名中国女留学生为 了确认自己是否怀孕而前往首尔 钟路区L医院,院长李某劝说她应 尽快进行堕胎手术,并收取了180万 韩元(约合人民币1万元)的手术费 在手术当天,李某向该女生输液 4000-5000毫升,超过正常量(1000毫 升)数倍,导致其陷入低钠血症昏 迷,最终引发脑死亡

该女生在接受输液的过程中 出现了脑部水肿、呕吐、头痛和视 力减弱等症状,但李某担心暴露非 法堕胎手术的事实,并没有及时将 她转至大型医院,而是强行对其进 行了手术。堕胎手术结束的1个半小 时后,该女生出现脑干反射消失, 随后被转移至附近大型医院急救

李某将该女生转移至大型医 院急救时,曾对该医院医生承认自 己注射过量。警察在调查中发现, 李某从业14年,她所在的医院从 2009年以来共进行过340多起堕胎 手术,其中6次为非法。根据韩国现 行《刑法》,此次手术被判定为非法 堕胎手术。

该中国籍女留学生去年3月赴 韩,事发前就读于首尔某名牌私立 大学主修经营专业,她的父母在得 知女儿出事之后,已从中国赶到韩

据中国日报

日本新干线 一乘客自焚身亡



据新华社6月30日电 日本铁 路运营部门30日说,一名乘客当天 中午在从东京开往大阪的新干线 列车内自焚,导致车厢起火。这名 自焚乘客已被确认死亡,另一名乘 客处于心肺停止状态后也被确认 死亡,另有超过20人受伤。

这列新干线列车当天上午搭 载约1000名乘客,从东京站开往新 大阪站。约11时30分左右,列车行 驶至距东京约70公里的神奈川县 小田原市时,车厢内突然响起火灾 警报,随后紧急停车。

根据警方说法,事发一号车 厢,目击者描述, 名男性乘客当 时把油状物浇到头上后点火,引发 火灾。列车员见状后,立即用灭火 器灭火。另有一名女性乘客倒在一 号车厢尾部洗手间附近,起初被判 定处于心肺停止状态,后确认死 亡。根据目击者的说法,事发洗手 间内曾传出巨大爆炸声。

日本广播协会航拍电视画面 显示,事发列车停在原地,白色烟 雾滚滚,许多消防员在参与灭火。 小田原市消防部门说,这起事件还 导致两名乘客受重伤,另有超过20 人受轻伤。受火灾事故影响,日本 东海道新干线全线停运。目前,事 故原因还在调查中。

新干线是日本的高速铁路系 统,投入运营50多年来,尚无人因 新干线发生事故而死亡。

印尼一军用运输机坠毁

机上113人或全部遇难

本报讯 印度尼西亚一 架军用运输机6月30日在北苏 门答腊省首府棉兰市区坠毁。 印尼媒体援引空军参谋长阿 古斯的话称,机上113人无一 生还。目前医院已收到50具 体,大多数尸体残缺不全,其 余遗体正在找寻中。

这架"大力神"C-130军用 运输机于当地时间12时14分 坠毁,事发时正从棉兰运输物 资及军事人员至廖内群岛省。 阿古斯接受当地媒体采访时 说,飞行员在坠机前发现军机 存在故障,并同塔台通话请求 返航。阿古斯还说,军机上人 员总数为113人,除12名机组 人员外,还载有101名军人和 家属。

据目击者称,军机起飞后 不久,飞行高度逐渐降低,坠 机前,飞机以右倾姿态低空飞 行,随后栽进了距机场不远的 棉兰闹市区。在坠落时,飞机 撞到了两栋房屋和一家旅馆, 之后便燃烧起火。据BBC报 道,飞机残骸只有尾翼部可以 辨认,其他部分都已化作碎 片。电视画面显示,现场浓烟



6月30日,在印度尼西亚北苏门答腊省棉兰,消防员和军人在坠机现场工作。 新华/美联

滚滚,由军警和救援人员组成 的救援队正在机身残骸和废 墟中搜索

该架"大力神"运输机制造 于1964年,但一名军方发言人 表示他确定该飞机状况良好。

这是近10年来第二次有 飞机在棉兰市住宅区坠毁。 2005年9月,一架曼达拉航空 公司的波音737客机在当地住 宅区坠毁,造成包括30名地上 人员在内的143人丧生。

目前救援工作正在进行 中,具体死亡人数有待进一步 确认。印尼空军发言人表示, 军方已成立调查小组,事故原 因仍在调查之中。

据新华社、中新网